
IT: DATAFLEX – MANUALE UTENTE 

Configurazione dell’app iOS 

Scaricare l’app dall’App Store cercando “i-FlashDeviceHD” oppure scansionando il codice QR fornito. 

 

1. Aprire l’App Store sul proprio iPhone o iPad. 

2. Cercare “i-FlashDeviceHD” e scaricare l’app. 

3. Una volta completato il download, inserire l’unità USB DATAFLEX. Il dispositivo è ora pronto 

per l’uso. 

4. Aprire l’app per accedere all’interfaccia principale delle funzioni. 

 

 

 

Interfaccia dell’app 

 



 

Guida utente i-FlashDeviceHD 

 

1. Memoria iPhone: Visualizza la capacità totale di archiviazione del dispositivo Apple e lo 

spazio disponibile rimanente. Toccare l’icona per visualizzare i file locali su iPhone o iPad. 

2. Memoria dell’unità USB: Visualizza la capacità totale dell’unità USB e lo spazio disponibile 

rimanente. Toccare l’icona per visualizzare i file memorizzati sull’unità USB. 

3. Album: Toccare l’icona per accedere agli album fotografici sul dispositivo Apple. Selezionare 

le foto o i video che si desidera copiare, quindi completare l’operazione “Copia su unità USB” 

per eseguire il backup di foto e video. 

4. Backup: Toccare l’icona per eseguire il backup o il ripristino dei contatti del telefono. 

5. Musica: Toccare l’icona per aprire il lettore musicale iPod del dispositivo Apple e gestire i file 

musicali. 

6. Registratore: Toccare l’icona per registrare audio e salvare le registrazioni direttamente 

sull’unità USB. 

7. Fotocamera: Toccare l’icona per scattare foto con la fotocamera e salvarle direttamente 

sull’unità USB. 

8. Video: Toccare l’icona per registrare video e salvarli direttamente sull’unità USB. 

9. Impostazioni: Toccare l’icona Impostazioni per visualizzare la versione corrente dell’app e 

gestire funzioni quali crittografia, formattazione, impostazioni della risoluzione video e altre 

funzioni. 

 

Guida utente per dispositivi Android 

Avvertenza: Le schermate utilizzate in questa guida si basano sul dispositivo Huawei 8 Plus. Le 

schermate effettive possono variare a seconda del modello del telefono e della versione di Android. 

1. Inserire l’unità USB nel telefono cellulare. Il telefono visualizzerà “USB Drive”. Toccarla per 

visualizzare e aprire direttamente l’unità. 

(Nota: Per i dispositivi OPPO, Vivo, OnePlus e alcuni altri, è necessario abilitare OTG nelle 

impostazioni del telefono prima dell’uso.) 

2. Toccare “USB Drive” per visualizzare e gestire i file memorizzati sull’unità USB. 

3. In alternativa, toccare “Manage Files” per aprire il gestore dei file del telefono. 

4. Tenere premuto un file per selezionarlo, quindi scegliere azioni come copia, taglia, elimina o 

condividi. 



5. Per trasferire foto, video o altri file dal telefono all’unità USB, selezionare un file locale nel 

gestore dei file, tenerlo premuto e scegliere Copia o Taglia, quindi spostarlo sull’unità USB. 

6. Al termine dell’utilizzo dell’unità USB, andare su Impostazioni > USB Drive e selezionare 

Disconnetti per rimuovere il dispositivo in modo sicuro. 

 

 



 

ISTRUZIONI PER IL RICICLAGGIO E LO SMALTIMENTO: 

 

 

 
 

 

 

 

Questa etichetta indica che il prodotto non può essere smaltito come altri rifiuti domestici in tutta l'Unione 

Europea. Per prevenire possibili danni all'ambiente o alla salute umana derivanti da uno smaltimento non 

controllato dei rifiuti. Ricicla responsabilmente per promuovere l'uso sostenibile delle risorse materiali. Se 

desideri restituire un dispositivo usato, utilizza il sistema di raccolta o contatta il rivenditore presso il quale hai 

acquistato il prodotto. Il rivenditore può accettare il prodotto per un riciclaggio ecologicamente sicuro. 

Una dichiarazione del produttore che attesta che il prodotto è conforme ai requisiti delle direttive dell'UE 

applicabili. 


